



Imperio

Diario de I. E. I. y de las J. O. N. S.

AÑO XIII NÚMERO 3.756

ZAMORA, MARTES 1 DE MARZO DE 1949

PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CTS

La vida de los pueblos está sometida al quehacer de la Historia. España, por ejemplo, tiene sobre sí la hermosa carga de ser punta de vanguardia en la cristiandad y de prestarse siempre al servicio en honor y gloria de la católica aventura civilizadora.

El Caudillo presidió los funerales por el alma de don Alfonso XIII

En el Real Monasterio de San Lorenzo del Escorial

ESTO DE HOY
DON HILARION
DESPACHA POR RADIO
Por Rafael García Serrano

Si, las ciencias adelantan que es una barbaridad, que es una brutalidad, pero ya sin la dulce música de una noche de verbena. Por el mundo andan maduras generaciones que han saltado del aparato de galena a la televisión, gentes que bajaron de la última diligencia Pamplona-Eizondio, con buena comida en Venta Quemada, para tomar el avión de Nueva York, México o Buenos Aires. Nuestro Don Hilarion cantaría su coplilla dormida —el calor de aquella noche si que era una atrocidad— con más razón, que un santo, y algo de santo, aunque más de pillín, tenía el fuero de Don Hilarion. Don Hilarion ahora despacharía estrepitosamente, y ese medicamento exclusivo de la casa real inglesa que parece está poniendo en condiciones a Jorge VI.

Don Hilarion —hombre dado a la aventura, porque más que descubrir un continente, más que lanzarse a los espacios siderales, más que nada, es atreverse a un tiempo con una morena y una rubia—. Don Hilarion, digo, estaría ya apuntado a ese viaje que la Curtis-Wright Corporation anuncia para pronto y por rutas interplanetarias, con bases de apoyo en islas de aprovisionamiento y turismo que lanzaremos desde la tierra. Los cohetes-cama llevarán la velocidad de 10.000 millas por hora y las islas, con el fin de romper la ley de la gravedad, y situarse en el sitio celeste designado por el director de turismo, zarparán de la corteza terrestre a una media mínima de 25.000 millas por hora. Todo lo cual, sin duda, quebrará el "statu quo" marcionterrestre, y aquellas fantasías de Ofson Welles, en la radio gringa, y la del locutor hispanoamericano en Quinto, tendrán plena y desgraciada confirmación.

Pero Don Hilarion, para mantenerse en tales gastos, necesita centuplicar sus beneficios. Una farmacia madrileña, con un boticario dado a las chulapas, rinde poco. Por eso Don Hilarion ampliará su negocio despachando viejas recetas —son tan románticas ya las viejas fórmulas de la farmacopea, que hasta curan y todo— por medio de una extracorta último modelo. Don Hilarion no es tonto. Don Hilarion conoce el caso de Rita Beane, que llegó a su casa de Oak Park (Illinois-E.E. UU.) y se la encontró cerrada. Su marido estaba en el desván charlando por radio con un amigo y corresponsal sud-africano. Desde E.E. UU. hasta Johannesburgo todo un amistoso diálogo iba y venía por las ondas cortas, cortitas como la melenita de moda. Pero, la señora Rita necesitaba urgentemente entrar en su casa, y el marido de la señora Rita, que oía a la perfección Johannesburgo, no oía ni a tiros el timbre de la puerta. Entonces la señora Rita se dirigió a un amigo radiomano, le pidió que interfiriese con su emisora de aficionado el diálogo yanqui-africano y este se limitó a avisar al colega Johannesburgo. Africa dijo a América: "Señor Beane, están llamando a su casa". Y la puerta se abrió.

Don Hilarion sabe esto. Don Hilarion, ahora, en su farmacia, ha colocado el siguiente aviso: "Se despachan recetas para cinco continentes. Servicio de recaderos interplanetarios. Para pronto las últimas novedades de la farmacopea marcioniana. Si se surte aquí usted vivirá eternamente".

(Lo malo es que las islas interplanetarias se piensan, desde ya, co-

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 28.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha presidió esta mañana en el Real Monasterio los funerales aplicados por el alma de don Alfonso XIII y de todos los monarcas que le precedieron en el trono de España.

En el crucero central del templo se había colocado un severo túmulo al que rodeaban ocho grandes hachones de bronce. A las once de la mañana comenzaron a llegar los miembros del Gobierno, Diputación de la Grandeza, Consejo de Reino, Subsecretarios, Directores Generales y demás personalidades. A las once veinticinco llegó Su Excelencia el Jefe del Estado, que venía acompañado por los jefes de sus Casas Civil y Militar y ayudante de servicio. Fue saludado a su entrada en la Lonja por el capitán general de la Primera Región militar en compañía del cual, revistió a las fuerzas que le rindieron honores. El numeroso público congregado en la Lonja hizo objeto a S. E. de una prolongada salva de aplausos y vítores de Franco, Franco, Franco, que se sucedían ininterrumpidamente. En la puerta del Patio de los Reyes fue recibido por todos los miembros del Gobierno y el Presidente del Consejo del Reino, acompañado de los cuales penetró en el Patio de los Reyes. A la puerta del templo le esperaba el obispo de Madrid-Alcalá, revestido de pontifical, que ofreció al Caudillo agua bendita. Bajo palio el Generalísimo penetró en el templo y se dirigió al altar en donde ocupó un reclinatorio situado en la parte del Evangelio. A pie del altar se situaron los miembros del Gobierno. En frente del Gobierno ocupó un sitio destacado el Infante don Luis Alfonso de Baviera y en otros lugares tomaron asientos las representaciones y personalidades que asistían al acto. Ofició la Santa Misa el P. Rubio ayudado por dos agustinos. Terminado el Santo Oficio, el Patriarca de las Indias y Obispo de Madrid-Alcalá rezó un responso, terminado

(Termina en cuarta pág. cuarta col.)

EL DOMINGO EN 4 NOTICIAS

Italia venció a Portugal por 4-1

- 1 Italia venció a Portugal en fútbol por 4-1. La primera parte finalizó con el tanteo de 1-0 favorable a los portugueses. Los vencedores fueron más técnicos y los vencidos más rápidos.
- 2 TRIUNFO PACIFICO DE LA REVOLUCION EN PARAGUAY.
- 3 Churchill y Spaak abucheados por los comunistas en Bruselas.
- 4 RUSIA PROTESTA ANTE LOS EE. UU. POR EL CIERRE DE LAS MISIONES SOVIETICAS DE REPARACION EN ALEMANIA Y AUSTRIA.

bio bases para el lanzamiento de bombas atómicas sobre la tierra, y esto ya es guasa. Por mi parte, prefiero la diligencia, la rubia y la morena, la copla en la noche, y aquel calor de la verbena).

También los comunistas británicos estarán al lado de Rusia en caso de guerra

LONDRES, 28.—Los comunistas británicos se pondrán al lado de Rusia, en caso de guerra, ha declarado el jefe comunista inglés Polliet en una reunión de la comisión ejecutiva del partido. Además, reforzará su actitud con "huelgas y consejo de acción".—Efe.

GAZA EVACUADA

TEL AVIV, 28.—Tres mil soldados egipcios, que se encontraban cercados en Faluja han terminado su evacuación a Gaza.—Efe.

Onomástica del camarada Alfin



El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José María Alfin Delgado, celebra hoy su cumpleaños.

En este treinta y nueve aniversario de su nacimiento, IMPERIO felicita al camarada Alfin Delgado, al mismo tiempo que le expresa, una vez más, la más incondicional adhesión a su persona.

Aumenta el precio de las cerillas a partir de hoy

MADRID, 28.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Hacienda: Orden autorizando la elevación en el precio de venta al público de las cerillas. La del número uno, estática, se fija a la zona de 0,23 pesetas la caja de treinta cerillas; la del número tres, también estática a 0,40 la cajita cuadrada de cuarenta cerillas y la denominada "fósforo de papel" a razón de 0,35 la caja de cuarenta uces. Dichos aumentos entrarán en vigor a partir de primero de marzo de 1949. El premio de expedición se señala desde dicha fecha a razón del siete por ciento para todos los artículos monopolizados de cerillas, fósforos, encendedores y piedras de ignición.

EN CUARTA PAGINA
CRONICAS DE PARIS Y FRANCFORT

"Aguacero" de octavillas comunistas sobre la princesa Isabel y el duque de Edimburgo

LONDRES, 28.—Bajo un "aguacero" de octavillas comunistas, la princesa Isabel y el duque de Edimburgo, entraron hoy en la exposición "El Hogar Ideal". La policía detuvo a dos individuos que arrojaron las octavillas, uno de los cuales gritó además: "Hogares para obreros, no para los ricos".—Efe.

Blanco Soler regresa emocionado de Filipinas

"Reiteradas e inolvidables demostraciones de fidelidad de los filipinos hacia España"

MADRID, 28.—El Dr. Blanco Soler, que ayer regresó de una misión cultural realizada con extraordinario acierto en Filipinas, ha declarado que está "contento y emocionado" en grado superlativo, tanto por las reiteradas e inolvidables demostraciones de fidelidad de los filipinos hacia España como por la solícita bondad, mejor diría fraternal cariño, con que hemos sido tratados allí. Vengo por tanto, bajo los efectos de una emoción imborrable". Prosiguió diciendo que ha constituido para él una magnífica revelación, comprobar la intranquilidad de los nativos por expresarse en correcto castellano.

Refiriéndose a su actuación en el archipiélago, nos informa que ha pronunciado doce conferencias científico-intelectuales, además de numerosas demostraciones en las clínicas y Facultades de Manila. Considera que el éxito mayor de su estancia en las islas radica en su convicción de que los filipinos se han descubierto a sí mismos. "No hay que abandonar esta fecunda siembra", añade con firmeza. Del presidente de Filipinas, don Elpidio Quirino, dice el doctor Blanco Soler, que es un caballero encantador y un hispanista de muchos quilates, como lo prueba el grandísimo interés que demostró por informarme de nuestra espléndida evolución. Ha tenido también, dice el Dr. Blanco Soler, los más encantadores conceptos para la "madre España" y se ha expresado con singular respeto y admiración hacia la ecelsa figura de nuestro Jefe de Estado. A pesar de sus grandes ocupaciones, el presidente de Filipinas estima como un compromiso de honor su asistencia a todas las manifestaciones hispánicas.

La llegada del doctor Blanco Soler era esperada en el aeropuerto de Barajas por más de un centenar de personas, siendo una de las primeras personas que le abrazaron el ministro de Filipinas don Manuel Nieto. Don Nicolás Rubio, que acompañó al doctor Blanco Soler en su misión cultural, ha dado la noticia de que en Manila aguardan con impaciencia la llegada de una gran

La cuestión indonesia

BATAVIA, 28.—Los republicanos indonesios han rechazado hoy, por medio de un cablegrama, la invitación holandesa a que asistan en La Haya, al doce de marzo a la conferencia sobre Indonesia de la que debe salir el nuevo Gobierno federal indonesio.—Efe.

Dos sacerdotes católicos condenados a la horca en Eslovenia

14 personas acusadas de complicidad con el cardenal Mindszenty, en el banquillo

VIENA, 28.—Cuatro personas, entre ellas dos sacerdotes católicos han sido condenados a la horca por un tribunal comunista en Chernomelk (Eslovaquia).—Efe.

VIENA, 28.—Catorce personas acusadas de complicidad con el cardenal Mindszenty, han comparecido hoy ante el tribunal de Budapest, en el mismo edificio en el que fue juzgado el primado, aunque en sala diferente. Preside este tribunal un juez profesional y lo forma con el cuatro trabajadores, incluyendo a una mujer obrera de una fábrica. Tanto a los catorce acusados

en esta cuestión como a otros, el ciudadano suizo Tivadar Widler, que reside en Hungría hace ya muchos años y que por razón de enfermedad ha logrado que su caso se separe de los otros; se le imputan actividades de mercado negro.—Efe.

OTRO CULPABLE

SOFIA, 28.—George Nikolov Chernev, cuarto de los quince pastores protestantes que están siendo juzgados en esta capital, se ha declarado culpable de las acusaciones que contra el pesan de espionaje, traición y actividades en el mercado negro, culpando a otros acusados con el de haberse complicado en supuestas actividades contra el Estado.—Efe.

El sacerdote Joseph Thorning "embajador extraordinario" de España y de la causa española en Estados Unidos

NEUVA YORK, 28.—El sacerdote norteamericano Joseph Thorning se ha convertido por iniciativa propia en embajador extraordinario de España y de la causa española. La importancia del hecho no está en cuanto escribe, dice y habla, sino en la repercusión que logra. Su irresistible personalidad alcanzará a todos los ámbitos. Un día es en el Congreso, otro en las instituciones culturales, a menudo en la tribuna pública y siempre en la gran prensa norteamericana. El "New York Times" que sólo suele publicar una mínima parte de las cartas que recibe, publica una suya que ha causado sensación.—Efe.

Diputados peronistas expulsados del partido

NEUVA YORK, 28.—La agencia United Press, comunica de Buenos Aires que los diputados peronistas argentinos, Hugo Nuñez y Nazario Rossi, han sido oficialmente expulsados del partido, según una nota del Consejo Superior del mismo. Agrega la citada agencia que, según los círculos políticos de Buenos Aires, se les ha castigado por haber votado en contra de los candidatos seleccionados por los partidos en diversas ciudades para las próximas elecciones complementarias.—Efe.

Molas López, presidente provisional del Paraguay

ASUNCION, 28.—Felipe Molas López ha prestado juramento como presidente provisional de la República, en el Palacio de Justicia.—Efe.

NUEVO GOBIERNO EN BOLIVIA

LA PAZ, 28.—El presidente Hertzog ha formado un Gobierno de unidad nacional.—Efe.

"A MI ME ESTA PASANDO ALGO"

SOFIA, 28.—En el proceso contra los pastores protestantes, Sipapkov, confesó horroroso su culpabilidad diciendo: "Nos convertimos en fieles instrumentos de este inmundado enemigo que es el capitalismo norteamericano". Y, en otra parte de su declaración, dijo "Me estoy preguntando yo mismo cómo ha podido suceder esto; que yo me encuentre aquí entre vosotros—en este momento comenzó a llorar—como un vulgar criminal. A mi me está pasando algo".—Efe.

OTRO CULPABLE

SOFIA, 28.—George Nikolov Chernev, cuarto de los quince pastores protestantes que están siendo juzgados en esta capital, se ha declarado culpable de las acusaciones que contra el pesan de espionaje, traición y actividades en el mercado negro, culpando a otros acusados con el de haberse complicado en supuestas actividades contra el Estado.—Efe.

EN QUE QUEDAMOS...

NEUVA YORK, 28.—Bajo el título de "En que quedamos por fin, respecto a España", el diario "La Prensa" publica una carta firmada por Antonio Vieira, de Newark, Estado de Nueva Jersey, redactada en los siguientes términos: "El comité conjunto de refugiados antifascistas de Nueva York (Join Antifascist Refugee Committee) ha dirigido sendos telegramas al presidente Truman y al secretario de Estado, Acheson, protestando por el empréstito que el Chase National Bank va a hacerle al gobierno de España. Haga, Hadita que se desafia! ¿Qué querían decir con esto los pseudo-antifascistas? la política exterior de los E. UU., o que en su defecto, al hecho, constituye un

Proceso Kravchenko

Declara el «deán rojo» de Canterbury

PARIS, 28.—Se reanuda hoy la vista del proceso de Kravchenko contra la revista "Les Lettres Françaises", con la declaración del doctor Kewlett, el "deán rojo" de Canterbury que hizo a testimoniar en favor de la defensa; afirmó que los hechos no abonaban las afirmaciones de "yo escogí la libertad". Añadió que en Rusia se entrevistado con numerosas personalidades de la Medicina y de otras ciencias y con los dirigentes de las principales comunidades religiosas y que todos éstos le aseguraron que sus iglesias eran libres y que hasta las ayudaba el Estado.—Efe.



Don Carnaval en veda

Una vez más la teoría de los fines. ¿Para qué esos vistosos trajes que en el día del domingo sacaron a relucir algunos grupos de guapas muchachas? ¿Para acordarnos el Carnaval? ¿Para divertirse? No creo que constituirse en el objeto de la atención del público y, acaso, de sus comentarios más o menos maliciosos, divierta a nadie; ni que esas jovencitas tuvieran experiencia para recordar unas fiestas que no conocieron. Los jóvenes tenemos esa ventaja de no sentir añoranza de una fiesta que no acertamos a explicarnos por qué se celebraba de aquella grotesca, y a veces inconveniente manera. Claro que hemos de suponer que algo bueno tendría cuando los más viejos que nosotros la recuerdan y hablan de ella con tanto calor.

Don Carnaval está en veda y no creemos que existan nunca importantes motivos para levantarla. De ella quedan todavía aquellas cosas que pueden permitirse: algunos bailes tradicionales y esos bailes de trajes infantiles tan simpáticos y candorosos. Lo demás, bien muerto está y por bien dada hemos de dar su muerte. Aunque algunas jovencitas, aguedicas retrasadas, quieren hacer revivir tan bonitos trajes en fechas tan muertas.

Nosotros recordamos algo de las murgas que en aquellos días cantaban los defectos del vecino con más o menos gracia, que narraban pavorosos crímenes imaginarios y que chillaban contra la moda y contra los afeites femeninos. Pero eso aún no se ha perdido; acérquense ustedes en cualquier día del año a los copleros que en la Plaza de la Cárcel venden canciones en las que en mala época se dicen crímenes pasionales o en peor lírica amores enfermizos. Y es que el Carnaval no ha muerto todavía en ese aspecto de que todo el año sea Carnaval: Si en Carnaval gozaban los enmascarados ante la perplejidad del vecino para contestar a su «No me conoces», lo mismo podemos decirnos la mitad de los ciudadanos a la otra mitad. Porque son tantos los que no se conocen! Hay tanto enmascarado que no es lo que aparenta!

DON PURO

20 pueblos de la provincia saldrán de su total incomunicación

5.683.151,46 pesetas se invertirán este año en la construcción de caminos vecinales y 414.585,29 en su conservación

Sesión de la excelentísima Diputación

Por el secretario de la excelentísima Diputación, don Juan Cuesta, nos ha sido facilitada la siguiente referencia de lo tratado en la sesión celebrada ayer por la Comisión provincial, bajo la presidencia de don Prudencio Rodríguez Chamorro:

Señalar los días 14, 21 y 31 para la celebración de las sesiones correspondientes al mes de marzo.



Por GILA

“Cuida tu cocido y deja en paz al vecino”

(De Gaulle)

Los consultorios grafológicos están bastante bien traídos. Eso de que poniendo unas letras en un papel, sepan si uno es nervioso y si le gusta más la tortilla de patatas que los fideos con tomate, o que tenemos un carácter así o así, es algo que merece todos los elogios.

También es bastante bueno lo de leer en las rayas de la mano. La pone usted encima de una mesa y una señora la mira durante un ratito, después adopta un aire de misterio y dice:

—Hsted va a tener tres niños, y le van a mandar un caballo de Albacete. Luego se pondrá enfermo; pero al final tendrá usted una novia morena que se llamará Josefina. Tiene un viaje en proyecto, el cual no se realizará, porque la persona que quiere ver vendrá pronto.

¿Y qué me dicen ustedes de las echadoras de cartas? Ante esto hay que desconfiar. Si le sale una sota de bastos, es que le van a subir el sueldo en la oficina, y si un caballo de oros, suerte en la lotería. Es maravilloso que una señora, que no sabe si lo que pasa por Inglaterra es el meridiano ese o el otro, sepa con tanta facilidad todo lo que le va a pasar a usted.

Quitémonos el sombrero para saludar al más grande de los consultivos adivinos. Con una simple bolita de cristal, le averiguan el dolor de muelas que tuvo de pequeño, y ese disquis familiar de finales de mes. ¡Qué ingenio! ¡Qué maravilla de bolal!

No hay posibilidad de guardar un secreto. Una simple rayita más larga que otra en su mano, será bastante para que una señora sepa que usted va a realizar un viaje a Melilla. Una cartulina en la que hay un caballo con un señor garrota al hombro, es suficiente para saber su próximo aumento de sueldo. La bolita de cristal supo de nuestro dolor de muelas, y lo transmitió a los ojos del adivino.

Pero hay algo superior a todo esto. Unas señoras que sin necesidad de cartas, ni de bola, ni de mano, saben su vida, sus costumbres, y sus viejos.

Sentadas en una sillita, tomando el sol a la puerta de su casa, saben los novios que ha tenido Purita, lo que gana de sueldo el marido de doña Encarnación, y las veces que come cocido a la semana el matrimonio de la planta baja. Todo ello, sin más aparatos que unas agujas de hacer punto, o unos pantalones a medio remendar.

A ver cuándo enclufan la manga del servicio de limpiezas, sobre tanta señora cotillona de sillita al sol, para que el agua las arrastre con sus agujas de hacer punto y sus pantalones a medio remendar!

“BOLETIN OFICIAL”

En el “Boletín Oficial” de la provincia, se publicaron ayer, las siguientes disposiciones:

Gobierno Civil de la provincia.—Circular número 12 recordando al más exacto cumplimiento de la Ley de propiedad intelectual de 10 de enero de 1879 y reglamento para su aplicación de 3 de septiembre de 1880. Circular número 13 sobre protección de la caza. Circular número 14, disponiendo sanciones contra los blasfemos. Circular número 15, dando cuenta del executor concedido por S. E. el Jefe del Estado a favor de mister Yves Revelli, cónsul en Madrid. Circular número 16, recordando la supresión de las fiestas de Carnaval.

Conceder la autorización oportuna a siete aislados del Hogar provincial para su ingreso en el Cuerpo de Automovilismo del Ejército de Tierra y ordenar que, por intervención, se libre la cantidad de 1.800 pesetas para hacer frente a los gastos que tal autorización ocasiona.

Fueron aprobados los proyectos de acuerdo de la Junta Económico-Administrativa del Hogar provincial. Asimismo fueron aprobadas las bases del concurso de méritos para la provisión del cargo de cocinera del Hospital de la Encarnación.

CONSTRUCCION DE CAMINOS VECINALES
Se aprobó el Plan de construcción de caminos vecinales para 1949 en el que se incluyen las obras de terminación de los siguientes caminos:

Pumaraje de Tera al Camino Vecinal de Benavente a Tábara, en una longitud de 16 kilómetros y un presupuesto de 200.000 pesetas.
San Agustín del Pozo a San Esteban del Molar, 7,10 kilómetros, 725.000 pesetas.
San Agustín del Pozo a Villafañia, 4 kilómetros, 150.000 pesetas.

Santibáñez de Vidriales a Cupquilla de Vidriales, 10 kilómetros, 525.000 pesetas.
Almeida a Santiz (de la carretera de Fonfría a la de Salamanca a Permosillo a la de San Marcial a Ledesma), 11 kilómetros, 461.093,96 pesetas.
El Campillo a la carretera de Zamora a Portugal, 9 kilómetros, 772.369,30 pesetas.

Santa Clara de Avedillo a Corrales (variante), 4 kilómetros, 200.000 pesetas.
En total estas obras de terminación comprenden 61,60 kilómetros con un presupuesto de 3.033.463,26 pesetas.

OBRAS NUEVAS
Alcañices a Róbrico (Trozo 2º Rabanales a Bercaños), 6,70 kilómetros, 90.553,31 pesetas.

Villageriz a Alcabálla de Nogales, 4 kilómetros, 238.323,65 pesetas.
San Justo al Mercado del Puente, 5,07 kilómetros, 559.610,63 pesetas.
Villageriz a Puenteencalada, 4 kilómetros, 200.000 pesetas.
Aguilar de Tera al C. V. de Santa Cristina a Villaveza, cinco kilómetros, 300.000 pesetas.

Del C. V. del Monte de Micerétes a Morales de Valverde, 3 kilómetros, 159 mil pesetas.
Rosinos de la Requejada a Palacios de Sanabria, 5 kilómetros, 241.200,58 pesetas.
Comprenden las obras nuevas 32,77 kilómetros por un presupuesto de pesetas 2.649.683,20, y el total general de obras de terminación y nuevas suman 94,37 kilómetros por un importe de 5.683.151,46 pesetas.

Para hacer frente a estas obligaciones se dispone de los siguientes fondos:
Remanente o existencia en caja, de la subvención del Estado en 31 de diciembre de 1948, 3.422.285,53 pesetas.
Primera anualidad correspondiente a la ampliación de crédito concedido según Ley de 17 de julio de 1948, (menos 11.672,32 pesetas ya invertidas), 1.542.970,68 pesetas.

Subvención del Estado para construcción de caminos vecinales, correspondientes al año 1949, 717.895,25 pesetas.
Total a invertir en construcción de caminos vecinales durante el año 1949, 5.683.151,46 pesetas.

Con este plan, el más amplio redactado hasta el momento, se saca de su total incomunicación a 20 pueblos de esta provincia.

CONSERVACION DE CAMINOS VECINALES

También fue aprobado el plan ordinario de Caminos Vecinales para 1949 en el que se propone la reparación que ya figuraba en el anterior y que no llegó a realizarse en el pasado ejercicio, así como la reposición de señales que tampoco llegó a hacerse. Se incluyen también las correspondientes partidas para atenciones de personal y material de la Sección de Vías y Obras, aparte de los gastos de locomoción, reparaciones de maquinaria, etc.

El contenido del presente Plan Ordinario de conservación de caminos vecinales importa 414.585,29 pesetas a las que se hace frente con los siguientes fondos:

Remanente o existencia en caja de la subvención del Estado en 31 de diciembre de 1948, 228.210,17 pesetas.
Subvención del Estado para conservación de CC. VV. correspondiente al año 1949, 186.345,12 pesetas.
La obra a realizar es la siguiente: Reparación del firme del camino Peleagonzalo-Villalba, 50.000 pesetas.
Reposición de maquinaria, locomo-

Los bocetos presentados por Delhy Tejero serán expuestos al público

Se estudia la creación de una capilla y una escuela en el barrio de Pinilla

Sesión de la Comisión Permanente

En el despacho del señor alcalde celebró ayer, a las ocho de la noche, su sesión ordinaria la Comisión Permanente, bajo la presidencia del señor Pérez Loza.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó al estudio de los asuntos que figuraban en el orden del día.

Se aprueba en primer lugar una relación de jornales y materiales para obras. Se da lectura a un escrito en el que se acepta la reclamación hecha por los veterinarios municipales para que les fuera concedido cobrar diez pesetas por cada cabeza de cerda que se sacrifique en el Matadero Municipal. La Comisión acuerda recurrir contra esta determinación por estimar que dichos funcionarios municipales no tienen derecho a tales emolumentos. Al mismo tiempo se acuerda dar orden en el sentido de que en el Matadero Municipal no se cobre al público ningunas cantidades por conceptos que el Ayuntamiento no haya determinado. También se acuerda repartir los puntos por cargas familiares entre los empleados municipales por trimestre, en vez de por meses como hasta ahora se venía haciendo.

Se acuerda nombrar a don Felipe Rodríguez Lorenzo, delegado del Ayuntamiento en la Junta de Semana Santa.

En relación con las casas baratas construidas por el Ayuntamiento, se dispone permitir a los usuarios hacer obras sin previa consulta con la Corporación Municipal.

Se desestima de acuerdo con el informe emitido la solicitud del I. N. P. sobre exención de impuestos. La Comisión estima muy conveniente exponer los bocetos presentados por la señorita Delhy Tejero para que el público los conozca y aculta al señor Pérez Loza para ultimar los contratos con la señorita Delhy Tejero, ganadora del concurso y con el señor Bedate que mereció el acésit.

RUEGOS Y PREGUNTAS

El señor Pulido da cuenta del lamentable aspecto que presenta una zona de la Puerta de la Feria y la conveniencia de plantar árboles y urbanizarla adecuadamente. El señor alcalde estima muy oportunas las observaciones del señor Pulido y dice que su proyecto ha de tropezar con dificultades por tratarse de una zona industrial. La Comisión acuerda:

Reparaciones de maquinaria, 15.000 pesetas.
Haberes, remuneraciones, y dietas personal fijo, 18.000 pesetas.
Haberes al personal eventual, 49.000 pesetas.
Seguros y obligaciones sociales, pesetas 15.000.
Abono de las reparaciones del plan extraordinario 192.585,29 pesetas.

OTROS ASUNTOS

Quedó sobre la mesa la propuesta de entrega de una máquina apositadora, desgastada, a la lectura de Obras Públicas.

Fue aprobado el informe sobre indemnización a don José Barrieco Seisdedos.

Se aprobaron las certificaciones de obras en los caminos: San Agustín del Pozo a San Esteban del Molar, Revellinos a Vidayanes; carretera de Malva a Villalube.

Se concedieron licencias de obras a favor del Ayuntamiento de El Perdido; de don Justo García Casado y de don Alfonso Martín Peláez.

Se acordó, por último, apoyar la petición del Ayuntamiento de Benavente para que, como zona remolchera, sea instalada una fábrica de azúcar.

después que la Silla de la Reina sea restaurada en el mismo lugar que hoy ocupa.

El señor Puente Veloso expone la conveniencia de trasladar el puesto de periódicos, de la Plaza de Zorrilla, por encontrarse en la acera y restar visibilidad al nuevo Palacio de Justicia. El mismo primer teniente de alcalde se ofrece para hablar con la señora propietaria del puesto, ya que en opinión de la Comisión, se le deben brindar parejas facilidades a las que hasta ahora disfrutaba.

Después el señor Puente Veloso explica cómo se va estropeando el armazón del Mercado de Abastos, cuyo local no se ha pintado desde 7 años que se inauguró y no ha debido limpiarse nunca. Como la pintura del Mercado de Abastos supondría un gasto muy grande, se acuerda a instancia del señor Puente Veloso pintar las verjas de acceso y disponer que los usuarios de los puestos pinten la parte de pared que les corresponda. También se acuerda abrir al público los urinarios existentes en el Mercado y cerrar, cuando estos últimos estén dispuestos para el público sea destruido el que existe en la calle de los Pávos.

Se expone la urgencia de las obras de alcantarillado en la subida de la Hiniesta y el señor Honorato da cuenta de su visita a la casa de Villagodio, donde, dice, estimo que muy pronto ha de formarse la más populosa barriada de la ciudad. Después de estudiar detenidamente el asunto de la construcción de una escuela en este lugar—que fué el motivo de la visita del señor Honorato—se acordó añadirla al plan conjunto que se ha de levantar acogidas al concierto. Lo mismo se acuerda respecto a otro que ha de construirse en la barriada de Pinilla, estimándose oportuna la construcción en aquel lugar de una capilla.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

LIBROS Y REVISTAS
NUEVAS PUBLICACIONES
“REUS”
Edición oficial de las Ordenanzas de Aduanas, 150 pesetas.—M. SETTIER, “Castilla de Santa Teresa”, 100.—J. LOIS, “Una reparación del proceso provocatorio”, 5.—C. ALVAREZ, “La fiesta de toros en España al día”, 4.—A. BOX Y COSPEDAL, “Medicina” (Respuestas a los 37 temas del programa para Médicos del Registro Civil). Se publica por entregas. Precio por suscripción, 150.—G. CASTANOS, “Legislación del Registro Civil”, (Respuestas a los 46 temas del programa para Médicos del Registro Civil). Se publica por entregas. Precio por suscripción, 50.—Programa para jueces Comarcales, 4.—Programa para interventores del Estado en los Ferrocarriles, 5.—Programa para Médicos del Registro Civil, 2.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el “INSTITUTO EDITORIAL REUS”, PRECIADOS 23 Y 6, MADRID.

Libramientos de Hacienda Mucha animación en las fiestas del Casino

Vicente Díez, Matias Acedo, Manuel Vega, Arturo Lozano, Pablo Alonso, Santiago Lorenzo, Diputación provincial, César Cortada, César Alonso, Manuel de Avila, Séptimo Tercio de la Guardia Civil, Matilde, López, Avelino Moure, jefe de Telegrafos, Angel Matellan, Antonio Jiménez, Nicolás García, Indalecio Bueno, Rafael Montemayor, Rogelio Díaz, Antonio Matilla, Agustín Rodríguez, Francisco Pérez Loza, Bernardino Sánchez, Benigno Grandio, Baldomero Muñoz, Julio Santalo, Antonio García, Macario Perriñez, Julio Fernández, Claudio Hernández, Eleuterio Moure, José González, José María Hermosilla, delegado de Trabajo, Ramón Iglesias, Ursicino Dominguez, Rafael Montemayor, Aisenia Vega, Benito Junquera, Felipe Suárez, Tomás Calvo, Pablo Junquera, Luis Vicente, Marcelino Perjejo, Vicente Miguel, Luis García, Angel Rodríguez, Arturo Almazán, Pedro Arias, Antonio Manco, Jesús González, Doroteo Prada, Elias Crego, Justo Fernández, Manuel Chaguaceda, depositario pagador, Servicio F. Nacional, administrador de la Prisión, presidente tutelar de Menores.

CLASES PASIVAS
Día 1 de marzo, de once y media a doce y media, Montepío Civil, Miñas y jubriados.

En el “Círculo de Zamora” se celebraron brillantemente las fiestas tradicionales en que estas fechas, organiza su directiva. Especialmente simpático resultó el baile de trajes infantil en el que los peques ataviados con los más vistosos disfraces se divertieron en grande y naturalmente divertieron a los papas.

Victor González Gil en Zamora
Hemos tenido el gusto de saludar en nuestra Redacción al notable escultor madrileño don Victor González Gil. El propósito de su viaje es el de presentar a la Cofradía de la “Entrada triunfal de Jesús en Jerusalén”, (“Borriquitá”), la maqueta de un paso que, para la citada Hermandad, se propone a ejecutar.

Expresamos al señor González Gil nuestro saludo de bienvenida, deseándole que su obra sea del agrado de todos los zamoranos.

Día 2, a la misma hora, Montepío Militar y retirados, tropa.
Día 3, jefes y oficiales y altas.
Día 4, todas las nóminas.

HERMENEGILDO PASCUAL

Accesorios de automóvil - Neumáticos - Grandes existencias en repuestos de Ford y Chevrolet
Plaza de las Milicias, 3 Teléfono 1754 ZAMORA

LA HERNIA ES UN PELIGRO

en potencia que puede y debe neutralizarse con el prestigioso SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO, el aparato de técnica infimitable que sin tirantes, peso, bulto ni presiones contiene perfectamente la hernia reduciéndola a la nada. Bajo pres. fac. (C. C. S. 10.706).
VISITA EN ZAMORA: El próximo día 2 del corriente en el CONSULTORIO del Dr. MARTIN, Plaza Fray Diego de Deza, 8. De 10 a 1. En SALAMANCA el día 3 del corriente, de 10 a 1. En el CONSULTORIO del Dr. SERVIA, Prado, 4. (268)

GABINETE ORTOPEDICO HERNIUS
Rambla Cataluña, 34, BARCELONA
No confundirse con nombres similares ni propaganda plagada.

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Lo mejor para tejados, Planchas Acanaladas de Filocemento - Grandes existencias
ALMACENES MARTIN MULAS
MADERAS Y MATERIALES DE CONSTRUCCION
Gutiérrez Rivero, 7 Teléfono 1683 ZAMORA

Cartelera de espectáculos

CINE BARRUECO Hoy Estreno nacional
Teatro Principal Hoy Éxito colosal de la joya en tectrol
LAS PERLAS del INFORTUNIO por Anne Ziegler y Webster Booth Foterada menores
NUEVO TEATRO Hoy Estreno de la magna superproducción Radio
EL MISTERIOSO VIAJERO DEL CLIPPER por Sarita Montiel y Margarita Robles
Proximamente: Dos grandes estrenos: FUENTOVEJUNA, por Amparito Rivelles
TODOS A UNA, por Randolph Scott

Revelación
Tolerada Rafael Durán, Antonia Colomé, Alicia Romay y Carlos Muñoz
Muy pronto: Samuel Goldwyn presenta a Danny Kaye en su más divertido film Radio
EL ASOMBRO DE BROOKLYN en tectrol con Virginia Mayo Vera Ellen LAS BELLEZAS COLDWYN Una exclusiva de esta empresa, la pantalla de las obras maestras

Para publicidad llamen al teléfono 1570

Cosas de Depoete

1-1 Como de costumbre, el Atlético cedió un punto al 'once' forastero

Otra desdichada actuación del equipo rojiblanco

Al terminar el desdichado encuentro de anteayer, una personalidad zamorana, buen amigo del que está escribiendo, decía:

—Basará usted su crónica en el hecho de que el Atlético hizo "juego de plaza"...

Entonces yo les conteste lo que ahora escribo:

Pues no, amigo. No podemos afirmar eso por la sencilla razón de que, para nosotros, el "juego de plaza" con ser malo, es, cuando menos, honrado. Y el partido que anteayer jugó el Atlético frente al Cacereno fue, además de pésimo técnicamente, una inmundicia desde el punto de vista de la actuación personal de la mayoría de sus jugadores.

Para empatar frente al grupo extremeño, cuando una victoria tanto representaba para el pabellón zamorano, tuvieron que conjugarse en el equipo local: 1.ª falta de fútbol; 2.ª, apatía; 3.ª, total ausencia de pundonor; 4.ª, plena ignorancia de los deberes profesionales; 5.ª, desprecio absoluto por los colores del Club; 6.ª, indiferencia absoluta por lo que afecta al porvenir de la Sociedad a quien se sirve; 7.ª, falta de consideración para los aficionados, etc., etc. Y todo esto con la agravante de que el equipo sabe y puede jugar. Pero no quiere. Y a fuerza de repetirse los hechos, uno empieza a pensar que ya lo hacen con premeditación.

Frente al Cacereno, el Atlético tenía un tanto en el casillero a los cuarenta segundos de "juego", obra de su pena. Un gol magnífico, con jugada, con inteligencia y con disparo. Después el equipo se abandonó en manos de su débil adversario y ya todo fue pura catástrofe, porque los cuatro o seis chusis "viecillos" del ataque rojiblanco, no pueden contar comparados con tanta desdicha, con tanto desaire, como se prodiga en todas las líneas. Por eso Trélla pudo empatar en la segunda parte y por eso el Cacereno...

Deporte en el F. de J.J.

Victorias del Instituto en Campo a Través y Patinaje

Anteayer comenzaron los Campeonatos Nacionales Escolares, celebrándose las pruebas de Campo a Través y Patinaje. En la primera venció el camarada Fernando Muñoz Dragado que invirtió en recorrer los 3.500 metros en 9 m. 14 s. Reunido el Jurado de pruebas, bajo la presidencia del jefe de la Sección Centros de Enseñanza, camarada Prieto Fernández, facilitó la siguiente clasificación: Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, 24 puntos. Colegio Calasanzco, de Toro, 22 puntos. Escuela del Magisterio, 20 puntos.

El Colegio Corazón de María no se presentó a pesar de tener inscrito su equipo. Es digno de destacar el rasgo deportivo del camarada Tuda, del Instituto, quien se dedicó a atender a un atleta del Calasanzco, lesionado, dándole más importancia al accidente que a su clasificación personal y de conjunto.

El equipo del Colegio Calasanzco hizo un alarde de regularidad clasificándose a tres de sus muchachos en el mismo tiempo. Acuramos a Rojo, Casado y Velasco un magnífico porvenir en Campo a Través si cuidan sus entrenamientos.

PATINAJE

En la Avda. de Requero se celebró la prueba de patinaje. Venció en Tondo...

TALLERES "RAFOLS"

Rectificado y encamisado de cilindros

Pistones, segmentos todas medidas, ejes-pistón, válvulas, guías, etc.

Trabajo rápido y perfecto

Plaza de las Brigidas, 7

Teléf. 1704 - VALLADOLID

El Oviedo le quitó el título al Madrid

PRIMERA DIVISION

MADRID: Real Madrid, 0; Oviedo, 2.

BARCELONA: Barcelona, 4; Atlético de Madrid, 0.

VALENCIA: Valencia, 1; Celta, 0.

LA CORUÑA: Deportivo, 3; Español, 0.

TARRAGONA: Gimnástico, 1; Sevilla, 3.

SABADELL: Sabadell, 2; Atlético de Bilbao, 2.

ALCOY: Alcoyano, 2; Valladolid, 1.

La Real venció en Baracaldo

SEGUNDA DIVISION

GIJÓN: Gijón, 3; Hércules, 2.

SANTANDER: Santander, 2; Málaga, 2.

BARACALDO: Baracaldo, 1; Real Sociedad de San Sebastián, 2.

GERONA: Gerona, 5; Levante, 1.

CASTELLÓN: Castellón, 2; Badajoz, 1.

GRANADA: Granada, 5; Murcia, 1.

VALENCIA: Mestalla, 6; Ferrol, 1 (se jugó el sábado).

Triunfo del Salamanca en el campo del Badajoz

TERCERA DIVISION

Cuarto grupo

Manchego, 4; Talavera, 0; Badajoz, 1; Salamanca, 3; Segoviana, 3; Toledo, 2; Palencia, 4; Conquense, 1; Plus Ultra, 2; Avila, 1 (se jugó el sábado); Al. Zamora, 1; Cacereno, 1; Tomelloso, 4; Numancia, 0.

SEÑORES MEDICOS

NOTA DE INTERES PROFESIONAL

En Octubre de 1946 el profesor vienes Dr. Rudolf Demel, cirujano de fama mundial, Director de la II sala quirúrgica del Hospital Rudolfsstiftung de Viena, terminaba su libro CIRUGIA DE LAS INFECCIONES según la fecha del prólogo.

El citado libro refleja la experiencia en cirugía de la última guerra mundial. El propio profesor Demel lo dice en el primer párrafo de su prólogo que transcribimos: "Los años de la guerra y de la postguerra nos han obligado a ocuparnos, cada vez más intensamente, de las infecciones. Esta circunstancia nos proporcionó también el estímulo para escribir la presente monografía". Además, CIRUGIA DE LAS INFECCIONES tiene el extraordinario valor, aparte de detallar diversas técnicas operatorias creadas por el Dr. Demel, de ser seguramente la única obra que resume en un solo volumen el tratamiento quirúrgico de todas las infecciones. Por ello es de gran interés científico tanto para el cirujano famoso, como para el de centros fabriles, el de urgencia, el rural, etc., etc., siendo además imprescindible para opositores y estudiantes de cirugía.

Editada la obra en Viena a finales de 1947, Editorial R. A. D. A. R. de Madrid, contrató inmediatamente la exclusiva para todo el mundo en lengua española y tras un año de concienzudo trabajo acaba de lanzar el ejemplar español traducido en forma muy cuidada por los Drs. C. Pérez Delgado y L. González Vieón.

El precio de dicho ejemplar con 700 páginas en coche, 484 figuras, varias en color, encuadernado en tela, impresión en oro es 350 pesetas. El ejemplar vienes vale 18 dólares.

Pida en su librería o contra reembolso, con derecho a examinarte antes de abonarlo, a:

Editorial R. A. D. A. R., Apartado 1053, Luchana 7, MADRID.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Doctor SEIRUL-LO

RINON Y ORINA

SANTA CLARA, 18. ZAMORA

Censurado (3)

MANUEL AGUIRRE

Jefe del Servicio de Pediatría y Puericultura de la Beneficencia Provincial

RAYOS X

Ha trasladado su consulta a calle de Mariano Benlliure, 1. (Frente al Café Durillo)

Censurado 156

PABLO SALINAS

Medicina Interna

RAYOS X

Ha trasladado su consulta a Avenida José Antonio, 5

Consulta de 12 a 2. Teléfono 2002

¡AVICULTORES! ¡GANADEROS!

Mayor producción consumiendo la legítima

HARINA DE PESCADO "RUVEL", ALIMENTOS PARA AVES Y GANADO (5)

JULIO RUIZ DE VELASCO

Avda. José Antonio, 12 BILBAO

El deporte en los Grupos de Empresa

Dos triunfos del I. N. P.

El sábado y con motivo del 41 aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión, se celebró en Pantoja, un interesante partido de fútbol, entre los equipos representativos de los Grupos de Empresa del I.N.P. y el de la C.N.S., este último reforzado con valiosos elementos de la cantera local tales como Piriri, Miguel Angel, Carlitos, etc.

El partido se desarrolló en medio de un acentuado dominio del I.N.P. que consiguió 4 tantos a su favor por uno en contra. Marcaron por los vencedores Chiquili (2), Campesino y Jaramillo, y por los vencidos Arcejo de penalti. Hizo el saque de honor la madrina del equipo del Grupo de Empresa I.N.P., siendo obsequiada con una caja de bombones.

Al finalizar el partido le fué entregada al capitán del equipo del I.N.P. por la madrina del mismo, una magnífica copa-trofeo que la Delegación provincial de Sindicatos donada al equipo ganador.

A las órdenes del colegiado local señor Pérez Blanco, los conjuntos se alinearon así:

I.N.P.: Flik, Nieto y Velasco; Tito, Marino y Avila; Chiquili, Parámillo, Andrés, Campesino y Boizas.

C.N.S.: Conrado; Parra, Gila; Villaseñor, Miguel Angel, Flix; Villita, Carlitos, Herminio, Arcejo y Piriri.

El domingo a las diez y media de la mañana y en el frontón de los RR. PP. del Inmaculado Corazón de María, tuvo lugar un partido de pelota a mano entre las parejas representativas del Grupo de Empresa I.N.P. y la vencedora del Campeonato provincial del Frente de Juventudes.

Este partido fué en extremo interesante, ya que hasta el tanto 22, los del Frente de Juventudes sacaban a sus adversarios una diferencia de 13, pero al final se impuso la pareja del Grupo de Empresa I.N.P., formada por Calles-Sebastián, que consiguieron un "aro 60-52" a su favor, demostrando que poseen una tura pegada a la par de una buena colocación.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

CINE BARRUECO—"Revelación"

NUEVO TEATRO—"El misterioso viajero del Clipper"

TEATRO PRINCIPAL—"La perla del infortunio"

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 27, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 019 y con 250 los terminados en 19.

En el sorteo correspondiente al día 28, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 221 y con 250 los terminados en 22.

SANTORAL

MARTES 1 DE MARZO

Consagrado al Glorioso San José

Santo Angel Custodio, Patron de los Cuerpos de Seguridad y Vigilancia

SANTOS: León, Donato; Nicéforo, Antonino; Fudoxia, mrs.; Ibbino, ob.

Noticiario Sindical

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Se proviene a todos los propietarios de camiones y taxis, así como a los médicos dueños de automóviles, unos y otros de la capital y provincia, que para retirar los cupos de carburante en el mes de marzo actual, es imprescindible la presentación de la correspondiente documentación, sin cuyo requisito no podrá efectuarse la entrega de tales cupos.—Servicio de Información y Publicaciones Sindicales.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 10 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

VENDO molino, dos pares piedras francesas una autorizada para piensos, Villa buena del Puente. Tratar: Maximiliano Pablo, en el mismo. (254)

SE VENDE espléndida huerta, 14 fanegas, tres pozos a 4 kilómetros población y una tierra 4 fanegas y media, con pazo, casa, nueva construcción, carretera Villalpando 9 kilómetros Zamora. Razon: Procurador Sr. Toledo, Plaza de Sagasta 22. (257)

SE VENDE alfalfa empacada en Revelinos de Campos. Para tratar con Gaspar León. (262)

Certfas

MOTORES de gasolina para regadíos marca Vallino de 2 hasta 40 caballos. Bazar J. Zamora. (178)

MAQUINARIA para labrar madera, cepilladoras combinadas y sierras de cinta, motores eléctricos. Bazar J. Zamora. (179)

Demandas

COMPRO bicicleta señora segunda mano. Razon: Teléfono 1930. (267)

Traspasos

POR TRASLADO traspaso barato, local en Plaza Mayor. Razon: San Torcuato 72, tienda. (164)

Hoy celebran la festividad de su Patrono el Cuerpo General de Policía y la Policía Armada

Hoy, festividad del Santo Angel de la Guarda, patrono excelso de los Cuerpos General de Policía y Policía Armada, se celebrará en la iglesia parroquial de San Torcuato una solemne función religiosa organizada por las plantillas de Zamora de los citados Cuerpos.

Los procuradores honran a su Patrón

El Ilustre Colegio de Procuradores de esta capital, en el día de hoy honrará a su Patrón, el Santo Angel de la Guarda, con una misa que a las diez de la mañana se celebrará en la iglesia de San Vicente Mártir. Seguidamente se reunirán en Junta General según es costumbre y a mediados tendrán una comida en un céntrico restaurante, a la que asistirán la totalidad de los procuradores de la provincia.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECIALULOS PARA HOY

CINE BARRUECO—"Revelación"

NUEVO TEATRO—"El misterioso viajero del Clipper"

TEATRO PRINCIPAL—"La perla del infortunio"

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 27, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 019 y con 250 los terminados en 19.

En el sorteo correspondiente al día 28, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 221 y con 250 los terminados en 22.

SANTORAL

MARTES 1 DE MARZO

Consagrado al Glorioso San José

Santo Angel Custodio, Patron de los Cuerpos de Seguridad y Vigilancia

SANTOS: León, Donato; Nicéforo, Antonino; Fudoxia, mrs.; Ibbino, ob.

Noticiario Sindical

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Se pone en conocimiento de cuantas personas tengan que solicitar el derecho de reserva de productos alimenticios, de conformidad con la Circular 704 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que pueden presentar las documentaciones en solicitud de dichos derechos hasta el día 1.º de marzo inclusive a falta solamente del certificado de las Jefaturas Agronómicas. Teniendo que presentar estas certificaciones, antes del día 15 de marzo por lo que a esta provincia se refiere.

FARMACIAS DE GUARDIA

Doña Eliá Martín y don Francisco Ferreras.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia, es indispensable la presentación de la receta.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

SE TRASPASA local sitio céntrico. Informes Calvo Sotelo 15 duplicado, Zamora (237)

TRASPASO por ausentarme comercio paquetería, barrio céntrico, buena clientela. Informes, en esta Administración. (266)

Varios

ALMORRANAS-VARICES. Tratamiento SIN OPERACION. Instituto Antihemorroidal. Montañera, 45. Madrid. Dr. Santiago Subirachs. En SALAMANCA, hasta 15 marzo. Informes: Hotel Universal. (Censura 3.639). (240)

DESEANS una ó dos habitaciones amuebladas, derecho a cocina. Escribir: Publicidad AVII.

TRIBUNALES

¡VAYA LIO!

No todos los días iban a ser hurtos, injurias, lesiones y otros delitos parecidos los que tuviera que sentenciar la Sala. El sábado se vió una vista que por su originalidad y por las circunstancias que concurrían, aun cuando la sangre no tenga que llegar al río, como corriente se dice, vamos a tratar hoy de ella.

Ante el Juzgado de Benavente, el procesado Loreto promovió juicio ejecutivo en reclamación de 25.000 pesetas, intereses y costas, ejercitando la acción ejecutiva cambiaria. La letra de cambio había sido aceptada por el también procesado, Villalonga a nombre de la entidad "Rilevi", (fábrica de colas y gelatinas) y presentada la demanda se trabó embargo sobre diversos maquinarios de la citada entidad.

Todo marchaba sobre ruedas, pero teniendo noticias de lo sucedido, los señores Riesco y Ledesma interpusieron querrela criminal contra los que se sentaban en el banquillo, alegando que en septiembre de 1946 los procesados simulaban una deuda contraída por la entidad "Rilevi" con la aceptación por Villalonga del documento cambiario, atribuyéndose el carácter de socio-gerente de la imaginaria sociedad mercantil "Rilevi", con ánimo de perjudicar a los querellantes, haciendo efectivo el pago con los bienes de la supuesta sociedad, que es una fábrica propiedad del señor Riesco y que tiene en arrendamiento el señor Ledesma.

El Ministerio Público calificó los hechos como constitutivos de un delito de estafa y solicita de la Sala se imponga a los que ocupan el banquillo las penas de arresto mayor, multa e indemnización.

El letrado de la acusación privada, señor Berraco, en su informe aprecia los hechos como constitutivos de dos delitos de estafa y solicita para los mismos procesados penas superiores a las del señor fiscal, apoyándose en lo manifestado en el escrito de querrela.

Por otro lado, el abogado señor Hernández Claumarchirant, defensor de Villalonga, estima que existía contrato de sociedad entre éste y los querrelados, siéndole otorgada a su patrocinado la representación, y contratando por tanto diversas operaciones, en uso de esa facultad, así como el préstamo, que ha motivado todo este revuelo. Y por ello, manifiesta que no existe delito alguno, pidiendo la absolución para su cliente.

Por fin, el señor Vecilla, en defensa del procesado Loreto, sostiene la misma tesis que su otro compañero defensor, que existió el contrato de sociedad, y hasta la misma sociedad, representada por Villalonga; que éste contrato con ese carácter, diversos préstamos, facilitados por el otro procesado, girando éste una letra para asegurar su pago; que el librador ejerció un legítimo derecho; que los querellantes obraron también como socios de la entidad "Rilevi", formado el nombre por la primera sílaba de los apellidos de los tres socios, según también manifestó el otro defensor; que los querellantes simulaban un contrato de arrendamiento del negocio, fingiéndose uno dueño y otro arrendatario para defraudar a Villalonga; que al embargarse bienes de la entidad por el librador dichos querellantes interpusieron querrela de dominio en el juicio ejecutivo; que aun a sabiendas de la veracidad de los préstamos originarios de las letras de cambio presentadas querrela contra los procesados, alegando la inexistencia de la sociedad creada y sostenida por ellos y la falsedad de la representación.

El señor Vecilla entiende que los hechos relatados no constituyen delito alguno solicitando, asimismo la absolución de su defendido, de acuerdo con el otro defensor señor Hernández Claumarchirant; pero estima el señor Vecilla que los querellantes son responsables de un delito de falsificación, otro de denuncia falsa y un tercero de estafa en grado de frustración, recabando del Tribunal imponga las costas a los querellantes y ordene además la incoación del oportuno sumario en averiguación de los tres citados delitos.

Y este es el lío que ahora tiene que desatar la Sala.

Tenemos además cuatro versiones de los mismos hechos y cuatro conclusiones diferentes. ¿Cuál será la que prospere? El Tribunal cuando dicte su sentencia, justa como siempre, nos sacará de dudas, poniendo las cosas en claro.

VELMAN

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de **ANUNCIOS TELEGRAFICOS** En ella habrá ofertas interesantes.

¡Circulen! ¡Circulen!

Por Wenceslao FERNANDEZ ELOREZ

Afrontemos un tema lúgubre. El Ayuntamiento de Madrid estudia el medio de reducir la lentitud de los acompañamientos en los entierros. Una merma más en las prerrogativas de los difuntos. Tan irremediable es la época presente que hasta los muertos tienen que pagar y ceder de sus derechos más antiguos.

Poco a poco, todos hemos sido testigos de los avances de esta ofensiva. No están lejanos los días en que el cadáver era acomodado en su coche del que los caballos negros tiraban lentamente, moviendo los penachos que daban sombra solemnidad a sus cábizos. Dos malandrines de casaca y tricorneo clavados en el pescante, mostraban un gesto preocupado que, si bien podía ser hijo de la impaciencia por beber medio frasco de Valdepeñas, también admitía interpretaciones más adecuadas a la ocasión. Una ancha y larga columna de amigos caminaba detrás, comenzando, al principio la vida del difunto y entregándose finalmente al chascarrillo. Los transeúntes se descubrían con respeto, y algunos se inmovilizaban al borde de la acera para el duelo, podía pensarse que el fallecido iba saludando también, entre conmovido y satisfecho por la feliz presencia de sus amigos.

—Adios, adios, Fulano! Adios, Zufano...! Oh, ¿estás tú aquí, querido Mengano...? ¡Adios a todos!

Como resultaba asimismo inevitable imaginarse que iba, durante el trayecto, mirando a derecha e izquierda, los lugares donde había vivido y que no volvería ya a ver más.

El entierro es la única ocasión que se le da a un muerto de vivir algo más todavía.

Pero después llegó el automóvil, y se creó la carroza fúnebre motorizada. Es posible que esto representase un lujo para algunos difuntos. Sin embargo, no es probable que la mayoría lo encontrase satisfactorio. Por primera vez se privaba a la muerte de solemnidad. El difunto, llevado por las calles en un automóvil, no producía la entristecedora impresión de que un ser humano más había dejado de existir, sino de que un conculadano que participando de la prisa general, marchaba a atender su ocupación del día que era la de enterrarse. Los acompañantes iban en "autos", igualmente, y no sugerían las sospechas de que miraban con frecuencia su reloj, para calcular el retraso con que llegarían a su despacho, y el marcador del "taxi" para saber cuanto les costaría aquél viaje.

Aún había, no obstante, momentos en que se marchaba a pie, morosamente. Esto es lo que se quiere suprimir.

No hay tiempo. La sociedad actual está a falta de tiempo y, lo mismo que se rebajan sueldos en una nómina cuando es posible aligerar los presupuestos, se rebaja el tiempo que se concede a los hombres. Antes había horas abundantes para todos. Se podía ir tarde a la oficina, se dejaban abiertos los cafés toda la noche, se toleraba que los ociosos clavasen sus plantas, formando gripas, en la Puerta del Sol... Ahora, un grito inaudible pero imperioso, ordena incesantemente: "¡Circulen, circulen!"

El muerto ha de salir de su casa con la misma puntualidad—con favor puntualidad aún—de la que se le imponía para acudir al trabajo. ¡Uff... ya es bastante aburrido eso...! Y ha de ir velozmente, llevado en el negro automóvil sin atardecer la circulación, sin alterar la corriente de los otros coches que transportan vida. No valdrá que diga: "¡Pero si soy un muerto!" Le responderán: "Aténgase a las señales de circulación". Y hala, hala... corriendo al nuevo y lúgubre domicilio.

Me parece que no se ha reflexionado con el simbolismo de estas modificaciones de la costumbre que por quiere decir otra cosa sino que el hombre ha perdido gran parte de su importancia. Cuando el hombre vivo valía mucho, el hombre muerto valía mucho también. Ahora que vamos fundiéndolos con la masa, un cadáver no hace más que estorbar. Se le lleva como las grúas de los garajes llevan a los coches que se han averiado en las calles o en las carreteras y entorpecen la marcha de los que aún tienen su motor en función.

Se cuenta, un poco alevosamente, con que los muertos —pobres!—no dicen nada. El primer derecho que abandona indiferentemente un muerto cuando se le acaba su licencia de vida, —porque todos somos muertos en uso de licencia— es el de la sindicación. (Especial para IMPERIO, prohibida la reproducción).

EL REPORTAJE DE HOY

La vida empieza a los cuarenta

Es el lema del "Club de los Cuarentones" que entra en su décimo año de vida

(Servicio de Exclusivas PYRESA International News Service).

CHICAGO.—El "Club de los Cuarentones" informa al cumplir diez años de fundación que existe en la industria y en los negocios una gran demanda por hombres de "juicio maduro y de experiencia probada por el tiempo".

El presidente del Club C. A. Swanson dice que más que nunca los magnates de los negocios y los capitanes de la industria están tratando de captar los hombres experimentados de más de cuarenta años de edad disponibles.

Tan satisfechos están esos magnates con la actuación de los cuarentones durante la guerra y en la postguerra, que hasta ofrecen una buena noticia para... "las damas cuarentonas".

Dice Swanson:

"No sólo estamos recibiendo cada día mayores peticiones de cuarentones para empleos, sino que últimamente también nos están pidiendo cuarentonas para empleos de secretarías y para otros trabajos.

Nuestro Club existe como un servicio a la industria y tratamos de colocar a muchas damas con experiencia necesaria cada vez que sean solicitadas."

Se puede añadir: "si es que hay alguna dama que admita tener tal edad".

El Club de los Cuarentones, que tiene sus oficinas nacionales en Chicago, —8 South Dearborn Street— tiene por lema que "la vida comienza a los cuarenta años" y se basa estrictamente en principios comerciales. Sus miembros están determinados a demostrar a los patronos y al público en general que el hombre de más de cuarenta años de edad, con un buen historial de actuación, es un crédito inapreciable en cualquier organización.

Swanson considera que la creciente demanda de cuarentones es una señal de los tiempos.

Habiendo pasado ya a la historia

los años de la guerra, Swanson cree que el "ansia de juventud" no es tan pronunciada como antes y que lo que se busca ahora son "hombres con experiencia".

Swanson dice en el llamamiento a los hombres que aun creen que les quedan años fructíferos para que se sumen al Club:

"Las llamadas que nos hacen van en aumento diariamente a medida que los jefes de las industrias se ven ante montañas de pedidos retrasados, costos que no se cubren en mercados en los que cada vez hay mayor competencia y controles de crédito y producción que invitan a una recesión.

Existe una creciente demanda de vendedores que sepan vender, de directores de producción y capacitados que sepan producir y controlar costos, de tenedores de libros dignos de confianza y de administradores que puedan actuar, como gerentes y apreciar de manera adecuada el cuadro financiero."

El Club señala una veintena de éxitos destacados entre sus miembros en todos los campos. Entre ellos hay algunos que están dirigiendo hoy en día importantes firmas en pleno desarrollo.

Y dice que los hilos de plata en el cabello contribuyen a dar al cuadro financiero un tono dorado.

Lee FERRERO

"Sonría usted..." y al abismo!

NAPOLÉS, 25.—La caída del secretario del consulado soviético en esta ciudad, Nikolai Foreytschikof, desde un alcatarrillado ha sido calificada de accidente por la policía napolitana. Ha sido desmentido que el fotógrafo que le hizo unas fotos en el borde del alcatarrillado estuviera detenido. Presenciaron el accidente la secretaria del consulado y el chófer.—Te.



Imperio

Telefonos: 1576 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 48
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 7



—Todos los domingos se escapa algún punto. ¿Será culpa de la media?
—De la media, de la defensa y de la delantera.

JOSÉ LUIS NAVARRO ESCRIBE DESDE FRANCFORT

ALEMANIA RESURGE

La reconstrucción es colosal

El marco sube como la espuma

Pronto las exportaciones superarán a las importaciones

FRANCFORT DEL MENO.—(Crónica de nuestro corresponsal José Luis Navarro)

Mientras en los países vencedores se desdian las monedas, en Alemania el marco sube como la espuma. Este contrasentido aparente trae de cabeza a muchos que no comprenden como puede darse un fenómeno tan alto de lógica común y tan contrario a la historia. Los que creen que pensando mal acertarán y los que siempre andan buscando tres pies al gato insisten que se trata de una maniobra provocada para contener las exportaciones alemanas. Según ellos, la subida no es más que eso, espuma, y el marco un globo hinchado que se vendrá abajo en cuanto los americanos dejen de inyectarle aire a dos carrillos. La industria alemana, les está haciendo la competencia en el extranjero a la inglesa, a la francesa e incluso a la americana y esto, claro, no les conviene a los aliados sobre todo en una época como la presente de loca carrera por la reconquista de los mercados al aumentar el valor de la moneda se encarecen los productos y por consiguiente disminuye la demanda y la exportación.

Hasta ahora nadie ha explicado científicamente la subida del marco pero es posible que no necesite explicación. Los que desconfían de lo que están viendo se olvidan de tres factores que, sin embargo, tienen al alcance de la mano: primero, Alemania avanza a pasos agigantados hacia su superación; segundo los americanos no quieren que les vuelva a costar dinero como sucedió después de la anterior guerra europea y tercero, Rusia está ahí mismo, al lado, esperando a que sobrevenga un momento de debilidad para arrojarse sobre su gran presa. De estos tres factores, el número uno basta y sobra para determinar al alza del "deutschemark". Los otros dos, especialmente el segundo, sirven para ayudarla, para provocarla si se quiere, pero en un sentido totalmente contrario al suspirado.

La reconstrucción alemana, excepción hecha de sus ruinas, es sencillamente pasmosa y colosal. Todavía no se ha colocado un ladrillo como aquel que dice pero cada vez la producción establece un nuevo "record" y en general ha recobrado ya un nivel del 70 por ciento con relación al normal. En 1945 se produjeron cinco millones de dólares; en 1946, 50; en 1947, 142 y en 1948, 200, y este año, se espera que llegue a mil millones.

Cierto que esta exportaciones se compensan con las importaciones, pero al ritmo actual, muy pronto Alemania venderá más que comprará y como lo que compra son principalmente víveres, resulta que no trabajará ya solo para comer sino que, igual que siempre, vivirá para trabajar. Algunos pueblos trabajan únicamente para vivir, esto no, al revés. Ya se sabe que tal perspectiva no interesa a ciertos países para los cuales la competencia alemana ha sido y puede volver a ser ruinosa como la existencia misma de

esta nación. Sin embargo, esto es un círculo vicioso. Con Alemania no caben más que dos soluciones: o mantenerla o dejarla que trabaje, si no se la permite moverse morirá de hambre o habrá que alimentarla; si se la dejan los brazos libres es posible que se rearme por tercera vez y se lance a la guerra. Entonces la volverá a perder y habrá que empezar de nuevo, pero mientras tanto, producirá como una fiera, impulsará con gran fuerza la tan ansiada reconstrucción europea y, lo que es más importante contendrá decisivamente a los soviets. Porque el sino, la unión, la formidable virtud de este pueblo, es eso: producir. Esta mañana, sin ir más lejos, he salido a dos cosas: echar una carta al correo y llevar un reloj a componer. Para poner el seño a la carta el funcionario de la ventanilla tardó cerca de una hora en ir despachar a los que me precedían en la cola y enterarse bien de que el sobre iba dirigido a España. El reloj me lo arreglaron exactamente en cinco minutos. Y además me cobraron precio de risa; dos marcos.

El Caudillo presidió los funerales...

(Viene de la pág. primera 1.ª col.)

el cual Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó el templo acompañado hasta la puerta por sus ministros. Al aparecer de nuevo el Generalísimo en la Lonja el gentío hizo objeto al Caudillo de renovadas pruebas de entusiasmo con vítores y aplausos incesantes hasta que el coche desapareció por la carretera de Madrid camino de su residencia.—Cifra.

EN ROMA

ROMA, 28.—Esta mañana en la iglesia nacional de Nuestra Señora de

Pacto Occidental

WASHINGTON, 28.—Hoy empezaron a llegar a las respectivas embajadas las contestaciones de los Gobiernos europeos occidentales al más reciente proyecto de texto del Pacto Occidental. Si llegasen todas ellas antes de la noche, los embajadores celebrarían hoy mismo una nueva conferencia con el secretario de Estado, Acheson. Se dice que es muy posible el representante de Noruega se sume a las conversaciones antes de que estas lleguen a su fase ostensiva, pero los observadores no se atreven a pronosticar tanto por lo que se refiere a Dinamarca, aunque también admiten la posibilidad de ello. Según un despacho recibido de Copenhague no sería difícil que Suecia entrase en el Pacto Atlántico de aquí seis meses, y aún antes en caso de que la URSS hiciera algún movimiento hacia Finlandia.—Efe.

Parece que Francia se decidirá a dar batalla al comunismo

El país «no sobreviviría a dos semanas de «depuración» soviética», afirma el jefe del Gobierno

El P. C., empresa de demolición nacional al servicio de una potencia extranjera

PARIS, 28.—(Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial, Luis G. de Linares).

Los registros practicados estos días pasados en los distintos locales que ocupan las publicaciones comunistas "Regards" y "France d'Abord" y la detención de tres periodistas y un dibujante rojos serían síntomas inequívocos de acción si en otras ocasiones no se hubiesen anunciado con gran aparato publicitario medidas parecidas, las cuales se convirtieron luego en viento. La petición para privar al director de "L'Humanité", Marcel Cachin, de la inmunidad parlamentaria se funda en hechos acaecidos hace cuatro meses. El ministro del Interior, señor Moch, expuso entonces ante la Asamblea las actividades antinacionales del partido comunista con tal abundancia de precisiones, que muchos pensaron: "Se prepara su disolución". Pero no sucedió nada. Era una tormenta de elocuencia que, como las de aire, se resuelven en un sonoro vacío de truenos estériles. ¿Sucedirá ahora lo mismo?

En la entrevista concedida la semana pasada por el presidente Queuille a una agencia americana, el jefe del Gobierno, ha afirmado que si Norteamérica no pudiese evitar la invasión de Francia por el ejército rojo, cuando viniese a liberarla solamente hallaría el cadáver de una civilización, aunque no tardase en ello más que quince días. Se comprende que el estadista francés haya considerado oportuno apoyar esta opinión con algunas medidas encaminadas a probar que no está destinada únicamente a la propaganda exterior. Los americanos hubiesen podido contestarle cortés, pero firmemente, que Francia contribuiría a alejar ese peligro mortal eliminando de su suelo a la quinta columna soviética, dispuesta a apuñalar por la espalda a los defensores del Elna. Cinco millones y medio de franceses han votado a los candidatos de Moscú. El partido comunista francés cuenta con un millón largo de militantes disciplinados. La Conferencia General del Trabajo, políticamente dependiente de aquél es el sindicato más poderoso y numeroso del país, y además concentra su fuerza en las industrias vitales del mismo. Véase cuán extenso es el campo que Francia tiene dentro de su área geográfica para manifestar, sin necesidad de ejército poderoso, ni de aviones de reacción, ni de bombas atómicas su voluntad de contribuir no sólo verbalmente a la defensa de la civilización Occidental.

A mí parecer las declaraciones del presidente Queuille son graves y además significan la aceptación de una responsabilidad tremenda. La civiliza-

ción francesa ha sobrevivido—a la vista está—a cuatro años de ocupación militar alemana, a la Gestapo y a la propaganda nacional-socialista, que entonces se consideraban como el instrumento más perfecto de trituración moral y material. El jefe del Gobierno francés reconoce tácitamente, por tanto, que los rusos lograrían en quince días con la entusiasta participación del partido comunista, lo que los alemanes no pudieron conseguir en cuatro años a pesar de todos los "colaboradores". No parece probable que fácilmente se pueda denunciar amenaza tan grande sin estar resuelto a combatir con todas las armas que ofrece el poder. Propaganda desmoralizadora en el ejército, detención de documentos concernientes a la defensa nacional, organización de servicios secretos... Hasta ahora no se había oficialmente considerado oportuno reconocer que el partido comunista es una empresa de demolición nacional al servicio de una potencia extranjera. Ya es cosa hecha. El propio jefe del Gobierno ha dicho que Francia no sobreviviría a dos semanas de "depuración soviética". Una depuración que, gracias al señor Thorez y a sus correligionarios, estará ya teóricamente resuelta. Todo esto, desdichadamente, no es broma. Tiene una gravedad mucho mayor de lo que la gente sospecha. Y el presidente Queuille defraudaría a sus compatriotas si después de haber hablado se abstuviera de actuar. Y no es la detención de unos cuantos periodistas más víctimas propiciatorias de todos los cambios de política lo que la opinión espera.

Austria rechaza las peticiones yugoslavas

LONDRES, 28.—Austria ha rechazado categóricamente las peticiones yugoslavas de reparaciones de territorio y de autonomía para la minoría eslovaca. La negativa se ha producido en la reunión de los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores para tratar del tratado de paz con Austria.—Efe.

El sacerdote Joseph...

(Viene de la página 1.ª quinta col.)

cambio de frente político oficial hacia el fascismo. "En este país—agrega—se ha venido tratando de hacernos pensar, por los que se llaman a sí mismos antifascistas, que son hombres y sociedades democráticas y la posición podría aceptarse como sincera si, en efecto, hubiera habido una línea de conducta democrática consistente. Pero he aquí que, por ejemplo el "Joint antifascist refuge committee" no ha enviado telegrama de protesta por ningún atropello de los derechos humanos cometido por los poderes que se esconden tras la "cortina de hierro". ¿Se ha protestado por la absurda e injusta condena del cardenal Mindszenty? ¿Protestaron los antifascistas mencionados cuando cuatro o cinco aviones de los Estados Unidos con un pretexto totalmente inaceptable, protestaron ahora por el enjuiciamiento de los ministros protestantes en Bulgaria? ¿Protestaron por el fusilamiento en Polonia por las fuerzas de ocupación, de los dirigentes judío-polacos a los que se eliminó también con absurdo pretexto? ¿Protestaron por el asesinato del patriota y guerrillero antifascista Mihailovich en Yugoslavia? A todas estas preguntas la respuesta es una misma: "No, rotundamente, no".

Veamos. Quiénes formulan la política exterior de los Estados Unidos? Sus gobernantes. ¿Cómo pueden éstos, después, desafiarse a sí mismos? A menos que estos antifascistas pretendían que la política exterior de los Estados Unidos es la que ellos desean que fuera. Porque, de constituir un "cambio de frente político" oficial hacia el fascismo, el reverter a un "banco cualquiera que hace un empréstito a un país determinado a riesgo propio, y, en cambio, no constituye un viraje de frente hacia el fascismo rojo de Moscú" mantener relaciones diplomáticas con el Kremlin y no demandar categóricamente el pago de los once mil millones de dólares que en materiales de guerra les fueron prestado, no "regalados", para que se defendieran de Hitler. ¿Qué está bien mantener representación diplomática en países que gravitan en la órbita roja, y, en cambio esta mal enviar un embajador a una nación como España.